Egy soros RL-korben (a) a fesziiltségforras valtakozo fesziiltsége és az aram kozotti faziskiilonbség 45°. Sorba
kotve veliik egy, az eléz6vel megegyezs, L induktivitasi tekercset, ez a faziskiilonbség 65°-nak, illetve 70°-nak adodik
aszerint, hogy az 1j tekercset (b) az ellenallés, vagy (c¢) a régi tekercs oldalara tessziik. Hogy lehetséges ez?

Mennyi a harom esetbeli impedanciak aranya?

(a) (b) (c)

(Lasd meég a ,JKét parhuzamosan kapcsolt idealis tekercs eredd induktivitasa” cimd cikket a K6MaL 2011. évi
decemberi szamanak 557. oldalan és a honlapunkon: www.komal.hu/cikkek/cikklista.h.shtml#fiz.)



